

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника обласної
військової адміністрації
28.09.2023 № 790/2023-р

ПЛАН РОБОТИ
Хмельницької обласної державної адміністрації
(Хмельницької обласної військової адміністрації)
на IV квартал 2023 року

Зміст заходу	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4
I. Питання, які готуватимуться для розгляду в установленому порядку у зв'язку з рішенням Хмельницької обласної ради від 26.02.2022 № 1-9/2022 “Про тимчасове делегування повноважень Хмельницької обласної ради Хмельницькій обласній військовій адміністрації”:			
Про внесення змін до обласного бюджету Хмельницької області на 2023 рік	Вимога Бюджетного кодексу України	IV квартал	Пенюшкевич С.А. – директор Департаменту фінансів обласної військової адміністрації
Про проєкт обласного бюджету Хмельницької області на 2024 рік	Вимога Бюджетного кодексу України	IV квартал	Пенюшкевич С.А. – директор Департаменту фінансів обласної військової адміністрації
Про Програму економічного та соціального розвитку Хмельницької області на 2024 рік	З метою визначення пріоритетів, завдань та заходів, що забезпечуватимуть у 2024 році розвиток регіону	IV квартал	Бохонська О.В. – директор Департаменту економічного розвитку обласної військової адміністрації
Про Програму розвитку малого і середнього підприємництва Хмельницької області на 2024-2026 роки	З метою визначення пріоритетів, завдань та заходів, що забезпечуватимуть розвиток підприємництва регіону у 2024-2026 роках	IV квартал	Бохонська О.В. – директор Департаменту економічного розвитку обласної військової адміністрації
Про обласну програму сприяння розвитку громадянського суспільства на 2024- 2026 роки	З метою визначення пріоритетів, завдань та заходів, що забезпечуватимуть розвиток громадянського суспільства	IV квартал	Михайлова І.Г. – директор Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій обласної військової адміністрації

1	2	3	4
<p>Про програму інформатизації “Цифрова трансформація Хмельниччини” на 2024-2026 роки</p> <p>Про хід виконання обласної програми розвитку архівної справи на 2022-2025 роки</p> <p>Про хід виконання програми формування страхового фонду документації Хмельницької області на 2022-2025 роки</p>	<p>З метою підтримки технологій е-урядування в органах виконавчої влади області, формування і розвитку інфраструктури інформатизації області</p> <p>З метою інформування про хід виконання програми</p> <p>З метою інформування про хід виконання програми</p>	<p>IV квартал</p> <p>IV квартал</p> <p>IV квартал</p>	<p>Федоров О.О. – начальник управління цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації обласної військової адміністрації</p> <p>Бурдуваліс К.М. – директор Державного архіву області</p> <p>Бурдуваліс К.М. – директор Державного архіву області</p>
<p>II. Питання для внесення на розгляд засідань колегії обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації):</p>			
<p>Про проект обласного бюджету Хмельницької області на 2024 рік</p> <p>Про підсумки роботи агропромислового комплексу області за 9 місяців 2023 року</p> <p>Про план роботи обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) на 2024 рік та I квартал 2024 року</p>	<p>Вимога Бюджетного кодексу України</p> <p>З метою аналізу стану розвитку агропромислового комплексу області</p> <p>З метою колективного обговорення та узгодження основних напрямів діяльності обласної військової адміністрації</p>	<p>IV квартал</p> <p>IV квартал</p> <p>IV квартал</p>	<p>Пенюшкевич С.А. – директор Департаменту фінансів обласної військової адміністрації</p> <p>Омелянюк О.Т. – начальник управління розвитку агропромислового комплексу та земельних відносин обласної військової адміністрації</p> <p>Косяк І.О. – начальник організаційного відділу апарату обласної військової адміністрації</p>
<p>III. Питання взаємодії з органами місцевого самоврядування:</p>			
<p>Проведення спільних організаційно-масових заходів, визначених у VII розділі вказаного плану роботи</p>	<p>З метою забезпечення виконання спільних планів проведення заходів</p>	<p>Протягом кварталу</p>	<p>Заступники начальника, керівник апарату, керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації</p>

1	2	3	4
<p>Організація контролю за своєчасним розглядом запитів та звернень депутатів обласної ради до начальника обласної військової адміністрації, його заступників, керівника апарату</p> <p>Організація контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади</p>	<p>Виконання вимог ст. 13 та ст. 22 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад”</p> <p>Виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.1999 року № 339 “Про затвердження Порядку контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади”</p>	<p>Протягом кварталу</p> <p>Протягом кварталу</p>	<p>Відділ контролю апарату обласної військової адміністрації</p> <p>Організаційний відділ апарату обласної військової адміністрації</p>
<p>IV. Питання для вивчення з наступним інформуванням по них в оперативному порядку заступників начальника, керівника апарату обласної військової адміністрації:</p>			
<p>Про стан шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України</p> <p>Про заходи щодо поповнення фонду захисних споруд цивільного захисту та приведення їх до готовності</p> <p>Про заходи з удосконалення регіональної автоматизованої та місцевих систем централізованого оповіщення та зв'язку цивільного захисту</p>	<p>З метою виконання Указу Президента України від 11 лютого 2016 року № 44/2016 “Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України”</p> <p>Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2023 рік</p> <p>Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2023 рік</p>	<p>Протягом кварталу</p> <p>Протягом кварталу</p> <p>Протягом кварталу</p>	<p>Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації</p> <p>Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації</p> <p>Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації</p>

1	2	3	4
Про реалізацію програми “Пліч-о-пліч” з надання допомоги Херсонській області	З метою виконання доручень Офісу Президента України	Протягом кварталу	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства обласної військової адміністрації
Про стан проходження в області опалювального сезону 2023/2024 року	З метою вжиття заходів для забезпечення стабільного проходження опалювального сезону в області	Протягом кварталу	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства обласної військової адміністрації
Про виконання державних та обласної програм підтримки сільськогосподарських товаровиробників усіх форм власності	З метою ефективного використання коштів державного та місцевого бюджетів, спрямованих на розвиток сільськогосподарської галузі	Протягом кварталу	Омелянук О.Т. – начальник управління розвитку агропромислового комплексу та земельних відносин обласної військової адміністрації
Про стан реалізації соціального проекту “Активні парки – локації здорової України”	З метою виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20 січня 2023 року № 46 “Деякі питання здійснення окремих заходів з реалізації соціального проекту “Активні парки – локації здорової України”	Протягом кварталу	Томусяк Н.П. – начальник управління молоді, фізичної культури і спорту обласної військової адміністрації
Про додержання законодавства з питань усиновлення, встановлення опіки та піклування	З метою аналізу виконання Закону України “Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”	Протягом кварталу	Тимофіїв Л.Л. – начальник служби у справах дітей обласної військової адміністрації
Про соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються у сімейних формах	З метою аналізу виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.2021 № 893 “Деякі питання захисту прав дитини та надання послуги патронату над дитиною”	Протягом кварталу	Тимофіїв Л.Л. – начальник служби у справах дітей обласної військової адміністрації

1	2	3	4
Про стан використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розроблення комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад	З метою дотримання вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 28.07.2021 № 853 “Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розроблення комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад”	Протягом кварталу	Дунаєвська І.М. – начальник відділу містобудування та архітектури обласної військової адміністрації
Про організацію навчання та перепідготовки державних службовців, співробітників виконавчих органів місцевих рад області з питань використання сучасних ІКТ, у тому числі із застосуванням засобів електронної освіти	З метою підвищення рівня професійних знань державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування	Протягом кварталу	Федоров О.О. – начальник управління цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації обласної військової адміністрації
Про удосконалення серверної та мережевої інфраструктури регіональної інформаційно-телекомунікаційної системи органів виконавчої влади	З метою забезпечення хостингу електронної системи документообігу та технічного захисту інформації	Протягом кварталу	Федоров О.О. – начальник управління цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації обласної військової адміністрації
Про виробництво основних будівельних матеріалів	З метою контролю виконання завдання Кабінету Міністрів України щодо відновлення критичної інфраструктури держави та відбудови населених пунктів	Двічі на місяць	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства обласної військової адміністрації
Про перелік проєктів та заходів, які пропонуються до фінансування за рахунок коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії	З метою контролю виконання постанови Кабінету Міністрів України від 10 лютого 2023 року № 118 “Про затвердження Порядку використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії”	Щомісяця до 5 числа	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства обласної військової адміністрації

1	2	3	4
<p>Про стан завданих руйнувань та пошкоджень внаслідок збройної агресії російської федерації</p> <p>Про виділення у 2023 році коштів місцевих бюджетів на забезпечення житлом громадян</p> <p>Про проведення тренувань з органами управління та силами цивільного захисту ланок територіальної підсистеми цивільного захисту щодо виконання завдань у складних умовах осінньо-зимового періоду</p> <p>Про підготовку та проведення спеціальних тренувань обласної спеціалізованої служби зв'язку та оповіщення</p> <p>Про виконання органами виконавчої влади та місцевого самоврядування області рішень розпорядника Державного реєстру виборців</p> <p>Про стан виконавської дисципліни у структурних підрозділах обласної військової адміністрації та її апарату у III кварталі 2023 року</p>	<p>З метою виконання доручень Офісу Президента України, листів Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України та Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України</p> <p>З метою аналізу використання коштів</p> <p>Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2023 рік</p> <p>Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2023 рік</p> <p>З метою виконання основних організаційних заходів щодо ведення Державного реєстру виборців.</p> <p>З метою підвищення виконавської дисципліни серед працівників апарату та структурних підрозділів обласної військової адміністрації</p>	<p>Щоденно (за наявності), щопонедіжно та щомісячно</p> <p>Жовтень</p> <p>Жовтень</p> <p>Жовтень</p> <p>Жовтень</p> <p>Жовтень</p>	<p>Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства обласної військової адміністрації</p> <p>Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства обласної військової адміністрації</p> <p>Горбатюк Р.В. - директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації</p> <p>Горбатюк Р.В. - директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації</p> <p>Лопатюк О.В. – начальник відділу адміністрування Державного реєстру виборців апарату обласної військової адміністрації</p> <p>Матковський Г.В. – начальник відділу контролю апарату обласної військової адміністрації</p>

1	2	3	4
Про хід виконання окремих рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України	З метою аналізу виконання окремих рішень РНБО України, введених в дію указами Президента України	Жовтень	Матковський Г.В. – начальник відділу контролю апарату обласної військової адміністрації
Про виконання плану регіонального та державного замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахівців у закладах освіти на 2023 рік та пропозиції щодо обсягів регіонального та державного замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахівців на 2024 рік	З метою аналізу виконання плану регіонального та державного замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахівців у закладах освіти на 2023 рік та узагальнення пропозицій на 2024 рік	Жовтень-листопад	Басюк Д.І. – директор Департаменту освіти та науки обласної військової адміністрації
Про перевірку обласної системи централізованого оповіщення населення	Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2023 рік	Листопад	Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації
Про стан функціонування Молодіжної ради при обласній державній адміністрації	З метою аналізу та реалізації молодіжної політики в області	Листопад	Томусяк Н.П. – начальник управління молоді, фізичної культури і спорту обласної військової адміністрації
Про участь в обласних заходах у рамках акції “16 днів проти насильства”	З метою аналізу виконання Закону України “Про запобігання та протидію домашньому насильству”	25 листопада – 10 грудня	Тимофій Л.Л. – начальник служби у справах дітей обласної військової адміністрації
Про створення опорних закладів освіти області	З метою аналізу стану організації роботи у вказаному напрямку	Грудень	Басюк Д.І. – директор Департаменту освіти та науки обласної військової адміністрації
Про організацію освітнього процесу та створення безпечових умов у закладах освіти області	З метою аналізу стану організації роботи у вказаному напрямку	Грудень	Басюк Д.І. – директор Департаменту освіти та науки обласної військової адміністрації

1	2	3	4
V. Стан реалізації нормативно-правових актів Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, начальника обласної військової адміністрації, голови обласної державної адміністрації			
Перелік окремих нормативно-правових актів, оперативний контроль за виконанням яких буде здійснюватися протягом кварталу, визначено у додатку 1 до плану роботи обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації)	Необхідність здійснення оперативного контролю за виконанням зазначених нормативно-правових актів	Протягом кварталу	Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та її апарату
VI. Надання методичної і практичної допомоги районним державним адміністраціям (районним військовим адміністраціям) та виконавчим органам місцевих рад			
Заходи щодо надання методичної і практичної допомоги районним державним адміністраціям (районним військовим адміністраціям) та виконавчим органам місцевих рад визначено у додатку 2 до вказаного плану роботи	З метою удосконалення роботи районних державних адміністрацій (районних військових адміністрацій), виконавчих органів місцевих рад області	Протягом кварталу	Заступники начальника, керівник апарату, керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та її апарату

VII. Організаційно-масові заходи

7.1. Організація в області заходів з нагоди:

ЖОВТЕНЬ

Дня захисників і захисниць України (01)

Дня працівника освіти (01)

Міжнародного дня музики (01)

Міжнародного дня людей похилого віку. Дня геронтолога (01)

Міжнародного дня лікаря. Всесвітнього дня тверезості і боротьби з алкоголізмом (02)

Всесвітнього дня захисту тварин (04)

Всесвітнього дня охорони місць існування (06)

Всесвітнього дня зору (08)

Дня художника (08)

Всесвітнього дня психічного здоров'я; хоспісів та паліативної допомоги (10)

Дня українського козацтва (14)

Дня працівників переробної та харчової промисловості України (15)

Європейського дня здоров'я молочної залози (15)

Всесвітнього дня донорства та трансплантації органів (17)

Всесвітнього дня боротьби з поліомієлітом (24)
 Дня звільнення України від нацистських загарбників (28)

ЛИСТОПАД

Дня ракетних військ та артилерії (03)
 Дня працівника соціальної сфери (05)
 Дня української писемності та мови (09)
 Всесвітнього дня боротьби з пневмонією (12)
 Міжнародного дня незрячих (13)
 Всесвітнього дня боротьби проти цукрового діабету (14)
 Дня вторинної переробки (15)
 Дня працівників радіо, телебачення та зв'язку (16)
 Дня працівників сільського господарства (19)
 Міжнародного дня відмови від паління (19)
 Всесвітнього дня дитини. Дня педіатра (20)
 Дня Гідності та Свободи (21)
 Міжнародного дня боротьби з ожирінням (26)
 Дня пам'яті жертв голодоморів (25)

ГРУДЕНЬ

Дня працівника прокуратури (01)
 Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом. Дня невролога (01)
 Міжнародного дня людей з інвалідністю (03)
 Дня боротьби із пестицидами (03)
 Дня Збройних Сил України (06)
 Дня місцевого самоврядування (07)
 Всесвітнього дня хворого на бронхіальну астму (11)
 Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС (14)
 Свят різдвяно-новорічного циклу (19-28)

7.2. Засідання:

ради оборони Хмельницької області;

Протягом кварталу
 Структурні підрозділи обласної військової
 адміністрації та її апарату

колегій структурних підрозділів обласної військової адміністрації

Протягом кварталу
 Керівники структурних підрозділів облас-
 ної військової адміністрації

комісії з надання бюджетної підтримки з обласного бюджету суб'єктам господарювання за Програмою розвитку агропромислового комплексу Хмельницької області на 2023-2027 роки

Протягом кварталу
Управління розвитку агропромислового комплексу та земельних відносин обласної військової адміністрації

комісії з питань роботи із службовою інформацією в обласній державній адміністрації;

експертної комісії апарату Хмельницької обласної державної адміністрації

Протягом кварталу, у разі потреби
Управління документального забезпечення апарату обласної військової адміністрації

комісії обласної державної адміністрації по попередньому розгляду пропозицій щодо відзначення державними нагородами України

Протягом кварталу, у разі потреби
Відділ з питань персоналу та нагород апарату обласної військової адміністрації

архітектурно-містобудівної ради при відділі містобудування та архітектури облдержадміністрації;

комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури у Хмельницькій області

робочої групи з розроблення проєкту Програми комплексного відновлення Хмельницької області

Протягом кварталу
Відділ містобудування та архітектури обласної військової адміністрації

комісії з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

комісії з розгляду питань з надання грошової допомоги громадянам, які потребують дороговартісного лікування;

робочої групи з питань гуманітарної допомоги при облдержадміністрації;

координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми

Протягом кварталу
Департамент соціального захисту населення обласної військової адміністрації

громадської ради при облдержадміністрації;

координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при облдержадміністрації;

консультативної ради з питань охорони культурної спадщини у Хмельницькій області

Протягом кварталу
Департамент інформаційної діяльності,
культури, національностей та релігій
обласної військової адміністрації

обласного конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на міжміських та приміських маршрутах загального користування, які не виходять за межі області;

робочої групи з питань пасажирських перевезень, врегулювання конфліктів, кризових ситуацій на транспорті та оптимізації внутрішньообласної мережі автобусних маршрутів загального користування

Протягом кварталу
Управління інфраструктури обласної
військової адміністрації

експертно-перевірної комісії Державного архіву Хмельницької області

Протягом кварталу
Державний архів області

Ради директорів закладів фахової передвищої та вищої освіти;

Ради директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти

Жовтень
Департамент освіти та науки обласної
військової адміністрації

комісії з питань ТЕБ та НС облдержадміністрації

Жовтень, грудень
Департамент з питань оборонної роботи та
цивільного захисту обласної військової
адміністрації

робочої групи з питань надання дозволу на виїзд водіїв за межі України при Хмельницькій обласній військовій адміністрації

Щотижнево, у разі потреби
Державний архів області

робочої групи з питань опрацювання інформації, розголошення якої може становити загрозу державній безпеці та національним інтересам

Щотижнево
Сектор доступу до публічної інформації
апарату обласної військової адміністрації

ради з визначення кандидатур на присудження обласної премії у сфері фізичної культури та спорту за вагомий внесок у розбудову фізкультурно-спортивного руху

Грудень

Управління молоді, фізичної культури і спорту обласної військової адміністрації

7.3. Інші заходи:

заходи інформаційно-роз'яснювального характеру з актуальних питань життєдіяльності області

Протягом кварталу

Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій обласної військової адміністрації

брифінги щодо ситуації в області

Щотижня

Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій обласної військової адміністрації

обласні спортивні змагання, підготовка та участь спортсменів області у спортивних заходах всеукраїнського рівня

Протягом кварталу

Управління молоді, фізичної культури і спорту обласної військової адміністрації

експонування виставок архівних документів “Кам’янець-Подільський національний університет: віхи становлення”; “Голодна Україна плакала й стогнала”

Протягом кварталу

Державний архів області

урочистості до Дня захисників і захисниць України;

меморіальні заходи до Дня визволення України від нацистських загарбників;

Етнографічно-культурне свято “Гарбузова ніч у Меджибізькій фортеці”

Жовтень

Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій обласної військової адміністрації

обласний тренінг “Молодіжний працівник”

Жовтень

Управління молоді, фізичної культури і спорту обласної військової адміністрації

обласні та всеукраїнські заходи серед учнівської молоді за основними напрямками позашкільної освіти

Жовтень-грудень

Департамент освіти та науки обласної
військової адміністрації

меморіальні заходи до Дня Гідності та Свободи, Дня пам'яті жертв голодоморів;

обласний огляд-конкурс хорових колективів імені Миколи Бідюка;

Всеукраїнський фестиваль танцю “Золоте коло”;

урочистості з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва

Листопад

Департамент інформаційної діяльності,
культури, національностей та релігій
обласної військової адміністрації

заходи до Дня Збройних сил України;

меморіальні заходи до дня пам'яті В. Чорновола;

обласний фестиваль-конкурс “Різдвяне диво”

Грудень

Департамент інформаційної діяльності,
культури, національностей та релігій
обласної військової адміністрації

відзначення обласною премією у сфері фізичної культури та спорту за вагомий внесок у розбудову фізкультурно-спортивного руху за підсумками року

Грудень

Управління молоді, фізичної культури і
спорту обласної військової адміністрації

Керівник апарату
адміністрації

Оксана ВЖЕШНЕВСЬКА